



Учредитель - Департамент
общественных связей
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ
ГЕРОЕВ

Общественно-
политическая газета
Омутинского округа



№ 84 (11365) • Пятница, 17 октября 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

19 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые работники
дорожного хозяйства
Тюменской области!

Ваш труд связан с созданием и улучшением дорожной инфраструктуры. Сегодня общая протяженность автомобильных дорог нашей области достигает девятнадцати с половиной тысяч километров. Уровень их нормативного состояния превышает 72 %, а в Тюменской агломерации еще выше - 85 %. Ежегодно в нашем регионе, в том числе и благодаря национальным проектам, ремонтируются сотни километров дорог. По итогам реализации проекта «Безопасные качественные дороги», преемник которого нацпроект «Инфраструктура для жизни», Тюменская область вошла в число лидеров. В это достижение внесли свой вклад и работники дорожного хозяйства.

Вы не только обеспечиваете надежность дорожной сети,

поддерживаете ее в нормативном состоянии, но и участвуете в строительстве стратегически важных объектов. Один из них - Южный обход Тюмени. Он обеспечит транзитный коридор между Екатеринбургом и Омском, выполняя поручение Президента России о продлении автомагистрали М-12 до Владивостока. Новый участок также разгрузит тюменскую кольцевую автодорогу.

Пусть профессионализм, ответственность и верность выбранному делу помогают вам и в дальнейшем успешно решать стоящие задачи, делая дороги удобнее и безопаснее для жителей и гостей Тюменской области.

Желаю вам здоровья, благополучия и новых успехов!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

19 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ОТЦА

Уважаемые земляки!

Поздравляю всех отцов с праздником!

Вы - основа семьи, надежная поддержка и пример для подражания. Воспитать детей невозможно одними лишь словами. Воспитывают собственным примером. Вы показываете своим детям, что значит быть сильным, мудрым и ответственным человеком. Спасибо вам за вашу заботу, тепло и любовь, которыми вы окружааете близких.

Один из символов признания заслуг отцовства - почетная региональная медаль «Отцовская доблесть». Этой награды уже удостоены 146 отцов в Тюмен-

ской области. Несколько лет назад всенародное признание получила и награда «Отец солдата», учрежденная общественным движением «Отцы России». Каждый год она вручается отцам участников специальной военной операции, которые проявили мужество, отвагу, самоотверженность и героизм при выполнении боевых задач.

В этот праздник желаю всем отцам, чтобы дети вдохновлялись вашим примером. Крепкого здоровья и энергии вам, счастья и благополучия!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

◆ ПАМЯТЬ Семьям переданы награды

Герои-земляки удостоены орденов Мужества



«Женя у нас был сильным и отважным, спокойным и отзывчивым» - так говорит о Евгении Громове его родная сестра Оксана Соловьева. Награду ей вручил военком Александр Филипенко

В администрации Омутинского района 14 октября в торжественной обстановке прошла церемония передачи государственных наград семьям военнослужащих, которые геройски погибли во время специальной военной операции.

Награды передал военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филипенко.

- Уважаемые земляки, сегодня мы вручаем вам высшие государственные награды по-

гибших ребят. Каждый из них - герой и отдал свою жизнь за мирное будущее. Пусть сила духа поможет пережить эти невосполнимые утраты, - обратился к родным погибших военнослужащих Александр Валентинович.

Омутинцы были удостоены орденов Мужества посмертно. Указ о награждении подписал Президент России.

В церемонии участвовала первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова.

- Любовь всегда сильнее смерти, я убеждена в этом. Память о земляках, их мужество, отвага, самоотверженность навсегда останутся в наших сердцах. Вечная слава нашим павшим, - адресовала слова поддержки родственникам Елена Ивановна.

Также она рассказала о том, как узнать о мерах социальной поддержки и получить их.

Начало. Продолжение на 2-й странице



Женщины могут заключить контракт с Минобороны

Женщины с медицинским образованием могут заключить контракт с Минобороны РФ и пойти на военную службу. Для этого необходим диплом об окончании медицинского вуза или ссуза, а также опыт работы.

Военный комиссар Тюменской области Сергей Чирков отметил, что для прохождения службы по контракту не делают граждан по гендерному признаку, но обязательно учитывают наличие у женщины несовершеннолетних детей.

Напомним, самая большая выплата в стране предусмотрена в Тюменской области при заключении контракта с Минобороны РФ. 3 млн 400 тыс. руб. выплачивается тем, кто с 7 октября по 30 ноября заключит контракт в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени (ул. Республики, 2/1). Из них 400 тыс. руб. - сумма федеральной выплаты.

Наличие прописки в Тюменской области при начислении региональной выплаты не учитывается. Получить поддержку могут граждане Российской Федерации из любого региона страны, иностранные и лица без гражданства.

◆ 19 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ОТЦА

Главное не контроль, а доверие

У семьи Соколовских есть любимое увлечение



Для Виктора и Даниила Соколовских рыбалка не только улов, но и бесценные моменты совместного времяпрепровождения и яркие воспоминания

В это воскресенье папы нашей необъятной страны будут получать поздравления в День отца.

Не останется без добрых пожеланий и Виктор Соколовский. Он - папа двух детей, который считает доверие и семейные традиции главными в воспитании. По его словам, для гармоничного развития детей важно не только контролировать, но

и доверять им. Особое место в семье занимает традиция совместной рыбалки, на которую он ездит с сыном. Дочь в это время остается хозяйствничать с мамой.

- Там мы не только ловим рыбу, но и общаемся, - рассказывает Виктор Соколовский. - Делимся с сыном мужскими секретами, учимся постигать азы удачной рыбалки. Даниил

рыбачит с трех лет, начинал сразу с бура на зимней рыбалке, который даже в руках не мог держать. Ездим и на большую рыбалку. Последний раз были на старицах Тобола, в деревне Карбаны Ярковского района, где сын вытянул щуку на 1 200 граммов. Это его первый опыт на большой реке. Обычно удим на своем Вагае. Самая крупная щука в этом году у Даниила весом 1 килограмм 800 грамм, у меня - на 6 400.

Виктор с улыбкой добавляет:

- Фотоотчеты по этим рыбам есть. Ведь рыбакам редко кто верит, когда говорят о большой особи. Поэтому иногда доказываем снимками. Потом добавляем их в семейный альбом.

Виктору Соколовскому важно, чтобы каждый ребенок рос ответственным и самостоятельным. Мужчина уверен, отец - это не просто родитель, а друг и наставник, поэтому он всегда готов выслушать сына, поддержать его в трудную минуту и дать мудрый совет.

- Хочу, чтобы Даниил вырос достойным человеком, любящим свою семью и страну, - говорит отец.

В преддверии праздника Виктор Соколовский желает всем отцам крепкого здоровья, терпения и мудрости.

- Будьте примером для своих детей, любите их и поддерживайте, - напутствует он. - Пусть в ваших семьях всегда царят мир, любовь и взаимопонимание.

День отца - прекрасный повод выразить любовь и признательность самому важному человеку в жизни каждого ребенка. Это день, когда мы можем сказать спасибо отцам за их заботу, поддержку и мудрость.

Татьяна НЕКРАСОВА
Фото автора

◆ ПАМЯТЬ Семьям переданы награды

Продолжение.
Начало на 1-й странице

Орден Мужества Мандрыгина Виталия Анатольевича передали отцу - Анатолию Мандрыгину. Его сын работал и жил в Тюмени, о том, что он подписал контракт на участие в СВО, Анатолий Григорьевич долгое время не знал. За месяц до трагического известия в зоне проведения спецоперации погиб сын Виталия - Кирилл.

Орден Мужества, которым награжден посмертно Павлов Александр Сергеевич, передали его дяде - Максиму Плоских.

Государственную награду также передали родной сестре Громова Евгения Владимира - Оксане Соловьевой.

- В феврале двадцать второго началась спецоперация. Женя позвонил и сказал: «Я, наверное, пойду...» Мы отговаривали все. А в октябре он уже за ленточку уехал доб-

ровольцем. Брат жил и работал в Тобольске, у него зарплаты был очень хороший. Мама, конечно, больше всех переживала, особенно когда Женя долго не выходил на связь. Поэтому у нее пошатнулось здоровье. Жене удалось приехать всего на три дня, чтобы побывать с мамой. Он всегда ей помогал и старался ни в чем не отказываться. Звонил нам еще несколько раз, когда вернулся в зону СВО. Затем связь с ним пропала... Мы полгода везде его искали, вели в различных группах переписку. А потом нам позвонили из Ростова... Евгению 48 лет было, - рассказывает Оксана Соловьева.

Военный комиссар Александр Филипенко вспомнил, как отправился на спецоперацию Евгений Громов:

- Не хочу никого выделять, но некоторые эпизоды запоминаются. С Евгением был осо-

бенный. Я сопровождал на посадку в автобус граждан, призванных на службу в рамках частичной мобилизации, которые отправлялись на СВО. Только начали рассаживаться по местам, смотрю, через дорогу бежит с сумкой Евгений. Спрашиваю его: «Ты по повестке? Опоздал?» Отвечает: «Нет, добровольно хочу. Возьмите меня с собой! Не возьмете, я все равно потом уеду!» После боевого сражения в военной части в Чебаркуле было распределение. Евгений выразил желание пойти на передовую. Вот так было. Потом, когда приезжал в краткосрочный отпуск, рассказывал, что его уже поставили инструктором стрелкового отделения.

Военный комиссар подчеркнул, что для него передать государственные награды родным погибших военнослужащих - большая честь. И орден Мужества - символ признательности защитникам Родины, знак уважения к семьям, где росли и воспитывались сыны нашей страны, каждый из которых достойно выполнил свой воинский долг.

Марина НИКОНОРОВА
Фото автора

рыбачит с трех лет, начинал сразу с бура на зимней рыбалке, который даже в руках не мог держать. Ездим и на большую рыбалку. Последний раз были на старицах Тобола, в деревне Карбаны Ярковского района, где сын вытянул щуку на 1 200 граммов. Это его первый опыт на большой реке. Обычно удим на своем Вагае. Самая крупная щука в этом году у Даниила весом 1 килограмм 800 грамм, у меня - на 6 400.

Первый в России форум развития «Города будущего», прошедший в Перми, стал значимым событием в деловой повестке страны. Ключевая задача мероприятия - обеспечение эффективного взаимодействия власти и бизнеса.

Площадка объединила более 1,8 тыс. участников из 63 регионов. На форуме обсуждались ключевые направления развития: цифровизация строительного комплекса, кибербезопасность, комплексное развитие территорий, транспортная инфраструктура.

По итогам форума Омутинский муниципальный округ

вошел в ТОП-10 малых муниципальных образований России в номинации «Город будущего» и был отмечен дипломом и памятным знаком.

- Желаю нашему округу сохранить динамику позитивных изменений, привлекать инвестиции и талантливых специалистов, превращая омутинскую территорию в образец современного, комфортного и устойчивого муниципалитета будущего. Пусть впереди нас ждут годы стабильного роста, единства и благополучия! - написал в своем Telegram-канале глава Омутинского района Олег Кузнецов.

◆ В СТРАНЕ Омутинский округ в десятке лучших

◆ ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ Проведены уроки «Магия в экологии»

В Тюменской области организовали выездные экологические уроки для школьников, победивших в викторине экологического онлайн-урока «День Земли». Уроки прошли в рамках Всероссийских природоохранных социально-образовательных проектов «Эколята - Дошкольята», «Эколята» и «Молодые защитники Природы».

Экоуроки проведены коллективом Благотворительного фонда экологической культуры «Урал Обитаемый», Станиславом Колеговым, иллюзионистом, лауреатом международных конкурсов иллюзионистов, Вячеславом Марковым, актером, советником председателя Российского экологического общества.

Марина НИКОНОРОВА

какая-то информация о его близких, свяжитесь с редакцией, тел. 3-13-71, или Тюменским областным поисковым центром имени Артура Ольховского по тел. 8 (3452) 68-85-76 (доб. 1188), электронная почта: poiskoviki72@yandex.ru, а также Юлией Ожеговой по тел. 8 (919) 517-09-12.

Анжелика ПАЙВИНА



Поиск родственников

17 октября 2025 года

«СЕЛЬСКИЙ ВЕСТНИК»

3 стр.

◆ ВАЖНОЕ ДЕЛО

Задача психологов - протянуть руку помощи



Директор СРЦН Наталья Кузнецова рассказала о методах психотерапии участников СВО

Практический семинар на тему «Мотивация участников СВО к получению психологической помощи» состоялся на базе Центра информационно-библиотечного обслуживания. Мероприятие было организовано специалистами Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних села Омутинского.

Участниками встречи стали педагоги-психологи общеобразовательных и социальных учреждений Омутинского округа. Специалистам была предоставлена обзорная информация о психотерапии участников боевых действий, страдающих от посттравматического стрессового расстройства (ПТСР).

Безусловно, не каждый из них будет заниматься консультированием данной категории граждан. Тем не менее в процессе непосредственной деятельности

психологам предстоит взаимодействовать с отцами школьников и воспитанниками детских садов, прошедшими военные сражения.

В ближайшие годы, после демобилизации воинов, специалистам предстоит большой объем работы, и уже сейчас нужно получить навыки оказания психологической помощи вернувшимся из зоны боевых действий и членам их семей, отметила спикер обучающего семинара, директор АУ СОН ТО «СРЦН» Наталья Кузнецова.

В своем выступлении Наталья Николаевна сделала акцент на помощи при возвращении участников СВО к мирной жизни. Ситуация боевых действий, которая связана с угрозой жизни и здоровью, является чрезвычайной для любого человека и требует сложной адаптации. В большинстве случаев у бойцов развивается ПТСР. Последствия травматического стресса влияют на все сферы: отношения с окружающими, эмоции, привычки, вызывают нарушения в поведении. В качестве примера Наталья Кузнецова привела опыт Афганской войны, когда многие советские военнослужащие не нашли в себе ресурса самостоятельно преодолеть ранящий опыт и столкнулись с проблемами в семье, трудностями в самореализации, алкогольной зависимостью. Некоторые бывшие военнослужащие с ПТСР начинают искать возможности вновь вернуться в реалии войны: вступают в частные военные компании или криминальные группировки. Все это можно было наблюдать в девяностые годы.

Боевая психическая травма - целый спектр изменений поведенческого, личностного и эмоционального характера. Оказенная вовремя психологическая поддержка может помочь участникам спецоперации быстрее вернуться

к гражданским будням, наладить сон, справиться с воспоминаниями и другими негативными последствиями пережитого.

Ведущая семинара заострила внимание на том, что важная составляющая успеха при психологическом консультировании и психотерапии участников боевых действий, страдающих от посттравматического стрессового расстройства, - это мотивация на получение помощи профильных специалистов.

- Без мотивации результата не будет, - подчеркнула Наталья Николаевна. - Нужно не только уметь оказывать квалифицированную помощь, но и создать условия, чтобы человек мог эту помощь воспринимать, в особенности во время фазы «разочарования», когда такое желание отсутствует.

Участников семинара познакомили с классификацией состояний человека, вызванных травмирующими событиями; критериями готовности клиентов к принятию психологической помощи и условиями для начала мотивирования к ее

получению. Они рассмотрели алгоритмы работы с людьми, страдающими посттравматическим синдромом, способы уменьшения отсроченных психосоматических последствий, а также варианты психологической помощи семьям и близкому окружению участников СВО.

На практическом занятии заведующая отделением срочной социальной помощи Лариса Левчик провела диагностику специалистов «Мои ресурсы». Выполнение тестов, самостоятельная трактовка метафорических ассоциативных карт помогли педагогам-психологам разобраться в себе, сделать вывод - насколько они способны помогать людям, пережившим критические ситуации; какими жизненными ресурсами обладают и как их восполняют.

По словам организаторов семинара, обучение специалистов будет проходить регулярно. В 2026 году запланированы практические занятия в онлайн-форматах.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора



Педагоги-психологи рассмотрели алгоритмы работы с клиентами, страдающими посттравматическим синдромом

◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Кадетские классы пополнились новобранцами

Ученики пятого класса ОСОШ № 2 села Омутинского дали клятву кадета МЧС России

Торжественная церемония принятия присяги прошла 7 октября в «Центре информационно-библиотечного обслуживания населения Омутинского района». В зале царили трепет и волнение не только среди виновников торжества, но и их родителей и приглашенных гостей. Учащиеся кадетского класса принесли клятву юных патриотов, готовых нести звание кадета МЧС России. Третий кадетский класс сформирован из 16 обучающихся пятых классов. Возрождение кадетского движения в России, воспитание всесторонне развитых молодых людей, умеющих ценить и продолжать лучшие традиции Отечества, - признак духовного обновления страны.

День принятия присяги - особое, незабываемое событие в жизни каждого гражданина и патриота своей Отчизны.

С поздравлениями к новоиспеченным кадетам обратились заместитель начальника областного главка МЧС России - начальник Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тюменской области, полковник внутренней службы Алексей Шутов, начальник отдела образования Омутинского



Алексей Шутов прикрепляет знак отличия Алене Хайдуковой

округа Наталья Риффель и директор Омутинской школы № 2 Алла Комарова.

Алексей Юрьевич поздравил ребят с принятием присяги и акцентировал, что звание кадета - это не только красивая форма одежды, а в первую очередь внутреннее состояние готовности прийти на помощь, стремление быть достойным примером для своих сверстников.

- Когда вы закончите обучение в школе, думаю, многие из вас в будущем пополнят стройные ряды МЧС в ка-

честве специалистов в области пожарной безопасности, - выразил надежду Алексей Шутов.

Среди учащихся кадетских классов есть ребята, которые с отличием закончили школьную программу прошлого учебного года. Для поощрения учеников, имеющих отличные показатели в учебе, изготовлен нагрудный знак «Кадет-отличник». За отличные показатели в учебе, стремление к знаниям, дисциплинированность и активное участие в жизни школы его вручили Николаю Лантухову, Евгению Мартынову, Ивану Муравьеву, Михаилу Панфилову, Матвею Турок, Дарье Фендель, Алене Хайдуковой, Ксении Чешко.

За активное участие в жизни кадетского класса, ежегодные хорошие показатели в учебе, спорте, участие в мероприятиях, проводимых Главным управлением МЧС России по Тюменской области, благодарственные письма вручены семиклассникам: Алмазу Ахметшину, Марине Дегтяревой, Константину Мандрыгину, Анастасии Новиковой, Артему Шемякину, Ксении Астаховой, Максиму Боярских, Диане Нарховой.

Воспитательный процесс в кадетских



В 2023 и 2024 годах в Омутинском районе были открыты кадетские классы МЧС России, сформированные из 39 ребят 5-х классов

классах направлен на формирование гармоничной, всесторонне развитой личности, которая является высоким образцом нравственности, патриотизма и духовности. Он возможен благодаря профессионализму педагогов, которые, взаимодействуя с родителями, работают с ребятами. За значительный вклад в создание и развитие кадетских классов МЧС России, организацию и проведение мероприятий патриотической направленности благодарственные письма Главного управления МЧС России по Тюменской области вручили Светлане Гетало и Елене Яковлевой, заместителям директора ОСОШ № 2, Александру Степанову, классному руководителю 6а класса, Марине Никоновой, культурно-образовательному центру Омутинского РДК. Сертификат на получение оборудования и имущества для кадетских классов МЧС России передан директору ОСОШ № 2 Алле Комаровой.

Марина НИКОНОРОВА
Фото автора

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Акция «Будь в форме»

Данная встреча состоялась в рамках акции «Будь в форме». Целью мероприятия стала популяризация среди молодежи службы в органах внутренних дел, ориентирование выпускников на поступление в высшие учебные заведения системы МВД России.

Старший специалист отделения по работе с личным соста-

вом МО МВД России «Омутинский» Ольга Грибачева и представитель Общественного совета Ольга Одегова рассказали будущим выпускникам о порядке поступления в юридические вузы системы МВД России, особенностях учебного процесса и различных направлениях деятельности полицейских.

Ребята узнали: при приеме

кандидатов на службу в МВД особое внимание уделяется их образовательному уровню, морально-деловым качествам, состоянию здоровья и физической подготовке, а также успешному прохождению профессионально-психологического отбора.

В конце встречи подростки задали интересующие вопросы, поблагодарили полицейских за познавательное мероприятие, пообещали подумать о дальнейшем выборе профессии полицейского.

Пресс-служба отдела

◆ СТРОКОЙ ЗАКОНА

Нанёс удары потерпевшей

Омутинским районным судом Тюменской области рассмотрено уголовное дело в отношении Максима К. 1998 года рождения, обвиняемого в насилии побоев.

Судом установлено, 6 мая 2025 года Максим К., находясь в состоянии алкогольного опьянения в сенях дома в с. Большой Краснояр, будучи подвергнутым административному наказанию, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений

к потерпевшей, два раза пнул ее по ногам, причинив телесные повреждения, которые не причинили вреда здоровью.

В судебном заседании подсудимый вину в предъявленном ему обвинении признал полностью, в содеянном рассказал.

Суд назначил Максиму К. наказание, предусмотренное ч. 1 ст. 116.1 УК РФ, - штраф в размере 30 тыс. рублей. Приговор не вступил в законную силу.

Омутинский районный суд

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

Реклама

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете! Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Прием по записи по адресу: с. Омутинское, ул. Первомайская, 81а, 2-й этаж (здание Сбербанка). Запись по тел.: 8-922-008-00-52; 8-932-623-00-52

ИП Кузнецова Н.В. ОГРНП 322723200072152. Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

24 октября 18+
с. Омутинское, с 14.00 до 15.00 час.
Библиотека (ул. Советская, 128)
Скидка 25% При покупке слухового аппарата - проверка слуха БЕСПЛАТНО
Работаем с ЭЛЕКТРОННЫМИ СЕРТИФИКАТАМИ!!!
выезд специалиста на дом Рассрочка без участия банка* Слуховые аппараты Пр-во: Россия, Германия, Дания. Батареи от 300 р.
8-950-164-38-03 *Рассрочку и скидку предоставляет ИП Васильев М. Ю. (Реклама) ОГРН 321183200042231. Подробности у продавцов-консультантов.
Имеются противопоказания. Необходима консультация со специалистом

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ! Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ! Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), с 10 до 15 час., тел. 8-922-261-25-29
Есть противопоказания к использованию, ознакомьтесь с инструкцией по применению или получите консультации специалистов

ООО «ГЦК» Лицензия № ЛО-72-01-002481 от 19 мая 2017 г. ИНН 7205018361. Реклама

Сибирский PROFFмастер **СКИДКИ**
• ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
• МЯГКИЕ ОКНА.
• ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
• ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
• ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлическая кровельная, профнастил).
• РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.
Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.
ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

Реклама

Читайте новости онлайн



Сканируйте QR-код сотовым телефоном

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 938 экз. Заказ № 84

Редактор
А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.

Информация о газете

Информация о газете